В рамках Всемирного дня сердца 29 сентября с 8:00 до 10:00

на территории районной поликлиники пройдет акция «Сердце для жизни»,

где каждый желающий сможет пройти скрининговые исследования по выявлению факторов риска

сердечно-сосудистых заболеваний:

- измерить АД, окружность талии, рост, вес;
- определить индекс массы тела и сатурацию крови;
- сделать забор крови на холестерин;
- оценить риск развития сердечно-сосудистых заболеваний;
- получить индивидуальные рекомендации по коррекции выявленных факторов риска и изменению образа жизни;
- посетить врача-кардиолога и при необходимости получить направление на ЭКГ-исследование и дополнительную консультацию в ГБУЗ «Ейская ЦРБ», ГБУЗ НИИ-ККБ№1

Найдите время, придите к нам

и Вы узнаете, что поможет сохранить

Вам жизнь и Ваше здоровье!



